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(SutaZ sa konala v stredu 27. janudra 2010.)

1. Doplnte do prazdnych policok na obr.1 ¢isla tak, aby v kazdom policku bol stucet
Cisel zo vSetkych s nim priamo susediacich poli¢ok, ktoré st svetlejsie ako dopliiané.
To znamena, Ze vo svetlosivom policku je suCet ¢isel zo susednych bielych policok,
a v tmavosivom policku je stcet c¢isel zo susednych svetlosivych policok.

Obr. 1

(S. Bednéarova)

s dztsom. Pomer vody a dzusu bol v pohari 2 : 1 a v hrnceku 4 : 1. Potom preliala
obsah pohéra i obsah hrnc¢eka do dzbanu. Aky bol pomer vody a dzisu v dzbane?
(L. Hozova)

3. Dostal som zadané dve dvojciferné prirodzené c¢isla. Potom som ich obe zaokruhlil
na desiatky. Urcite, ktoré ¢isla som mal zadané, ak viete, Ze stiCasne plati:
e rozdiel zaokrihlenych ¢isiel je rovnaky ako rozdiel pévodnych cisiel,

.....

(L. Simiinek)

4. Do rovnostranného trojuholnika ABC' je vpisany pravidelny Sestuholnik K LM NOP
tak, ze body K, L lezia na strane AB, body M, N lezia na strane BC a body O, P
lezia na strane AC. Vypocitajte obsah Sestuholnika K LM NOP, ak obsah trojuholnika
ABC je 60 cm?. (K. Pazourek)



